Inecuaciones y sistemas.

1. Resuelva las siguientes inecuaciones:
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2. Resuelva los siguientes sistemas de inecuaciones:
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3. Resuelva las siguientes inecuaciones de segundo grado:
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4. Resuelva las siguientes inecuaciones:

)
b)
)
a)
¢)
9

3 —z >0
Soluciones: z € (—1,0) |J (1, +o0)
2% — 522 4+ 62 <0
Soluciones: = € (—o0, 0] (2, 3]
(r —1)(2® =42 +3) >0
Soluciones: = € (3, +00)
(22 —=1)(z*+1) <0
Soluciones: z € [—1, 1]
23— 2% —4r+4<0
-2U(1,2)
2 (x—1)+22(1-2)>0
Soluciones: z € [0,1] J [2, +0o0)
(x—1)3(x —1)%(x —2) >0
Soluciones: z € (—o0, 1) |J (2 ~+00)
(@ +2x+3)(x—1)<
Soluciones: z € [0, 1]

T

r+1

Soluciones: z € (—

Soluciones: x € (—oo

>0

oo, —=1) J (0, 4+00)

I)ZO

5. Resuelva los siguientes sistemas de inecuaciones:

a)

b)

c)

d)

22 —3z>0
x—322<0
Soluciones: z € (—o0,0) |J (3, +00)
22—2x—-2>0
124z2z—22>0
Soluciones: z € [—3,—1)J (2,4]
{z2 —brx+4<0

22 —3x >4
Soluciones: = € 0

222 —5x+1>0
x2 — 6z > -9

Soluciones: x € (*00

Soluciones: z € (—2,2]
X
+1<0
r—3
Soluciones: z € [%
1 2

>
r—3 zx+3
Soluciones: = € (—oc0, —3) U (3,9)

,3)

2 -1

>0
z+3 7
Soluciones: z € (=3, —1]J[1, +o0)

4 —x?
x2 -9
Soluciones: z € (—
z(x —1)(x +3)
(22 —4)(z +5)
Soluciones: z € (—oo
z? 44 1 z+3

22—4 -2 z+42
Soluciones: = € (—oo0, —2)J (2,4)

>0

z? > 5z
x+2> 22
Soluciones: z € [—1,0)

202 4+2—-1<0

1 z—6
/) rz+1 < 2 +d
22 >4
Soluciones: z € ()
9) (= 1)(z —2)(z — 4)(x — 5)
(x—3)(6 —x)(x -
Soluciones: = € [3,4) (5 6] U [7 +00)

6= VID)U (56 +VID),3) U3, +o0)

6. Resuelva las siguientes inecuaciones con valores absolutos:
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